

2016 夏游国家公园

王孟骁

指导老师 彭樱

今年夏天我们全家一起游览了三个国家公园：黄石 (Yellowstone)，大提顿 (Grand Teton)，和优胜美地 (Yosemite)。我最喜欢的是黄石。黄石是美国最老的国家公园，有一百四十四年历史！黄石湖是美国最大的高原湖。公园里面有高山、峡谷、瀑布、喷泉、温泉和各种各样的动物。我最喜欢黄石的温泉，它们丰富多彩，令人惊叹！温泉有不同的颜色，从深蓝色到明亮的橙色，形成一个完美的对比。在温泉上面的蒸汽碰到了冷空气就生成了一团团雾气，弥漫开来，漂亮极了！

在黄石我们也几次看到了野生动物。有一次我们在开车，前面突然有很多车停在路边，啊！果然看到有一只狼边走边看，妈妈急忙拿出手机拍照。又有一次我们看到一只大美洲野牛。野牛一动也不动，像是死了。我猜是被狼咬死了。还有一次我们开着开着车，猛然发现一只野牛钻到树林里，妈妈都来不及拍照。我们总是以为野牛是成群结队的，但这头牛却单独行动。黄石的动物真有趣。

从黄石往南不远就是大提顿公园。我们第一次住进 Jackson 湖边的森林木屋。木屋有九十年历史了。晚上很冷，要烧暖气。晚上的星星看起来离我们很近。大家坐在露天剧场听森林管理员讲述公园形成的地质历史，大提顿是地震挤压形成的，是最年轻的山脉，山顶终年积雪。

我们从大提顿到优胜美地往西南要开两天，一路非常壮观。有很多不同的地形，一会儿行驶在高原上，一会儿行驶在峡谷里，一会儿又要穿过干燥荒芜的沙漠。我们开的路很直，也没有很多车，它像一个西部影视城。这一路是我这次旅行最喜欢的地方之一。在内华达州五十号公路号称美国最孤独的公路（“The Loneliest Road in America”）。我们停在

一个叫“Middlegate”的小镇，整个小镇只有十七个居民。“Middlegate”有一个有名的汉堡店。美食频道(“Food Channel”)曾经出过它的节目介绍它的怪物汉堡。我们全家吃了一个怪物汉堡。这是我所见过的最大汉堡。汉堡比我弟弟的脑袋还大。每人只能吃完四分之一个汉堡就饱了。这汉堡非常美味多汁，可能是我吃过的最好吃的汉堡。

两天后我们终于到达优胜美地国家公园。这里每年游客总数居于全美第四。印象最深的景点是酋长岩石 (El Capitan)，它是一个垂直岩壁，海拔高度是七千五百五十三英尺，是世界最高的单体花岗岩。很多勇敢的攀岩者要挑战这个可怕的岩石。我们站在酋长岩石的底下看了十多分钟，终于看到小得像蚂蚁一样的几个人在一点点往上挪动，很震撼。

从优胜美地往西，我们来到了旧金山。在最有名的“九曲花街”，我们的车停在三十五度角的坡上，感觉很危险。只要一放在空挡，车子就会倒退撞到后面的车。我和妈妈很不耐烦就钻出车，自己爬上坡；爸爸和弟弟在车里慢慢地开上来。走上坡顶可以看到许多盛开的花，我和妈妈都很喜欢。接下去我们到旧金山唐人街吃饭，那儿有很多正宗的中国饭馆。街上很热闹，我们在一家广东饭馆点了干炒牛河和大鹏米粉，好吃极了！

这次旅行给我留下了很深刻的印象。我们看到了美丽的景色，看到了从来没有见过的动物，还吃到了可口的中国菜！我希望将来还能游览更多景色壮美的西部国家公园。

暑假中国行

八年级二班

张智谦

每年夏天，我和我的爸爸妈妈都回中国去看爷爷奶奶和我的两个阿姨。今年夏天，我们先去了上海。在上海住了一晚上。我们到外滩走了走，拍了很多照片。外滩的夜景很漂亮，有很多欧式的建筑。黄浦江对面的霓虹灯很好看。上海菜也非常好吃，尤其是早餐。

第二天，我的大姨和大姨夫开车到宾馆来接我们回常州。常州是我妈妈的家乡。从上海到常州开车要三个小时。在常州我们住在我的爷爷奶奶的家里。爷爷奶奶的家很舒服。

这次在常州，我们去了宜兴。在那儿住了一个晚上。我们先去了宜兴的自行车公园。在公园里我们租了双人自行车，一面骑车一面看公园的景色。公园里有一个很漂亮的湖，湖水是绿色的。山上有很多茶园。妈妈告诉我宜兴是产茶的地方。午饭的时候，我们去了村里的一个餐厅，吃了农家菜，很好吃。我还尝了王老吉饮料，可是不太喜欢。晚间的时候，我们去了一个水坝。你可能会想，水坝有什么好看的呀？但是，宜兴的水坝很漂亮，是我最喜欢的地方。我们还去了竹海爬山，一家人都玩得很高兴。

我觉得这次暑假回中国很好玩。

愉快的班芙公园、阿加拉斯加之行

八年级二班 张骏

指导老师 彭樱

今年夏天，我们全家（我的爸爸、妈妈、还有两个妹妹）和我的两个好朋友的全家去了加拿大的班芙公园，还坐游轮去了阿拉斯加。

加拿大的班芙公园是世界有名的公园。那儿的景色真是太美了！有好多各种各样的湖，湖的周围都是一座座的大山。有些山很高，我甚至可以看到上面还有积雪呢！记得有一天，我和我的朋友们一边爬山一边说说笑笑，虽然觉得非常累，但是大家在一起非常开心。两小时后我们终于爬到了接近山顶的地方。让人高兴的是，那儿还有一个茶室，我们终于可以坐下来休息了。妈妈买了热巧克力和饼干，我们一边吃一边看着山下的风景，感觉真是太好了！

在班芙玩了一个星期后，我们大家一起坐飞机来到了西雅图，然后坐游轮去阿拉斯加。虽然这是我第四次坐游轮，但是这次有我的几个好朋友和我一起坐，我觉得真是太开心了！在游轮上，我们每天都在一起，要么玩桌上游戏，要么就打篮球。让我印象最深的是，当游轮靠近冰山的时候，我的爸爸妈妈叫我到阳台去看。我刚一出来就看见前面有好大一座冰山。有些冰山正在融化，我还能听到“咔咔”的声音呢！

愉快的暑假旅行很快就结束了，大家玩得都很开心，我们都不想回家了。大家约好明年再一起出去玩。

我的暑假旅游

八年级二班 董嘉明

指导老师 彭樱

我和妈妈都喜欢旅行，每年暑假都会去不同的地方。去年暑假，妈妈很忙，没有时间度假，我就觉得那个暑假好像少了些什么。

今年暑假，我和妈妈去一个新的地方——英国。爸爸开车送我们到机场。我兴奋地出发了。从家到机场一路通畅，拿行李进机场也没有太难。九点半上飞机，我们还是九点半下飞机，但是我们是晚上走，英国时间早上到的。伦敦之行的第一天就这样开始了。

因为我们要参加的旅游团还没有开始，所以我们有半天的自由行去温莎城堡。温莎城堡是英国皇家的住所。十一世纪，征服者威廉从诺曼底入侵英国以后，修造城堡。英国内战的动荡时期，它被用作军事总部，温莎城堡得以幸存。它是一个受欢迎的旅游胜地，

国家元首访问的地点，和伊丽莎白二世周末的家。如果伊丽莎白二世在温莎城堡，女皇的旗帜就会在城堡升起。可惜我们来的这天她不在。

参观完温莎城堡，在旅馆安顿下来已近傍晚，感觉有点累，我和妈妈决定首先解决晚饭问题。吃当然要吃英国特色食物— FISH AND CHIPS, 就是鱼和炸薯条。旅馆附近就有一家，几英镑解决问题。在旅馆休息一晚，旅游团其他成员也到达旅馆。早上吃完早餐，我们就上车。车上大概有三十个人，开往市中心。导游告诉我们在伦敦最简便的交通就是坐地铁。英国有各种适用于旅游者的购票方法，以前有一日票，三日票，周票，地铁公交通用票，林林总总，不一而足，一张票可以在规定的期限及规定的区域内无限次的使用。

车到了威斯敏斯特站，第一眼就看到的是大笨钟。钟盘的表面直径有 7 米，而分钟的指针有 3.9 米长。内部的敲钟（Bell）部分有 13 吨重。这是世界上最大的四面响钟，钟塔则是世界上第三高的时钟塔。大笨钟已成为伦敦乃至英国的象征。大笨钟边上是威斯敏斯特大教堂。大教堂有彩色玻璃、高耸的尖顶，被认为是英国哥特式建筑中的杰作。威斯敏斯特大教堂还配有中文导游机，对每个观赏点进行介绍。但是导游给的时间太少，我们没有机会参观威斯敏斯特大教堂。跨过威斯敏斯特桥，我们看到了“伦敦眼”。“伦敦眼”是为迎接 2000 年而建造的，高达 135 米。摩天轮在旋转，有几十个封闭座舱。游客在“伦敦眼”中半个小时就可到达城市中心上空俯瞰城内的壮丽景色。

下午的重点是伦敦塔（Tower of London）。伦敦塔建在泰晤士河河畔，是伦敦的防御堡垒，也曾是王室的住所，后来变为监狱。从伦敦塔出来就是伦敦塔桥。伦敦塔是一个城堡，二伦敦塔桥是一座真正的桥。我们这次很运气，正好有轮船经过，看到桥身慢慢地升起，又慢慢地落下。一天之中伦敦塔桥不得不升起降落过几十次之多。

后来的几天，我们还去了苏格兰和英格兰。我觉得这次旅行是一次难忘的经历！

我的加拿大之行

舒美星 Mason Shu

八年级二班

今年夏天，我和我爸爸去加拿大度了一个星期的假。我们是和另外两家朋友在 8 月 27 号那天开车离开新州的，在路上大约开了七个小时，到达加拿大渥太华。我们主要是在渥太华玩，在那里游览了许多美丽的景点。

印象比较深刻的是环游千岛湖。虽然是夏天，但加拿大的气温不高。我们上船

后就很放松地坐在长凳上，湖边风景非常美丽，船上一位导游一路介绍这个城市 and 这个湖，它们的过去和现在，我完全被他的介绍所吸引，没玩手机认真地听完了。

接下来我们去了多伦多。在多伦多也参观了很多地方，比如著名的 CN 塔。CN 塔很高，我和我的朋友坐电梯到了顶上，在顶上看多伦多整个城市，真是很壮观！我们的脚踩在塔顶的玻璃地板上，我朝下看时心里有点害怕。加拿大最高的 CN 塔给我留下了很深的记忆。最后，我们还去了一个水族馆。在那里，我和我的朋友们看到了很多海洋动物，比如各种海鱼，螃蟹和黄貂鱼。

虽然我们只在加拿大玩了一个星期，但是通过这次度假我知道了加拿大的很多事情。我遇见了讲法语的加拿大人，也尝试了不少新的食物。回到家以后，我把这次度假做成了一段短片：<https://www.youtube.com/watch?v=0X9DQp5780k>

我希望以后还有机会再去加拿大玩！